

## Депутаты ГД: слова и дела. Андрей Луговой

Андрей Луговой – этот парламентарий, курирующий Иркутскую область.

Родился в Баку, учился в Москве, в Иркутске бывал всего несколько раз.

Профессия у Андрея Константиновича как раз самая располагающая к политической карьере – он бывший офицер КГБ и ФСБ. Майор, занимался охраной самых высокопоставленных в государстве лиц. После ухода на пенсию возглавлял службу безопасности канала ОРТ. Затем стал бизнесменом.

К 2006 году Луговой сделался одним из собственников крупнейшего завода по производству кваса, сбитня, медовухи. В политику Андрей Константинович пришел сравнительно поздно – в 41 год, когда в 2007 году вошел в состав партии либерал-демократов и значился под вторым номером в партийном списке на выборах в Госдуму. Набрав нужное количество голосов, Андрей Луговой получил депутатский мандат. В 2011 году он так же легко получил и кресло депутата уже шестого созыва.

Депутата Лугового можно смело назвать одним из самых отпетых прогульщиков среди сенаторов Иркутской области. Посещаемость – 51, 4 %(!), то есть почти 50% из всех состоявшихся заседаний Андрей Константинович пропустил. Во время своих редких вылазок в Госдуму Луговой почти стабильно голосует «за» предложенные законопроекты – в 50, 7%, крайне редко – 0, 7% - высказывается «против», позицию «воздержался» до сей поры не выбирал.



Среди законопроектов, которые не понравились Луговому: изменения в Налоговый Кодекс, которые бы обязали владельцев роскошных авто платить дополнительный налог или усиление ответственности за нарушение ПДД. Еще «бан» от Андрея Константиновича получили законопроекты, предлагающие суровую кару за финансовые махинации, депутат высказался и резко против изменений в закон «О митингах...», которые позволили ли бы россиянам расширить перечень мероприятий, разрешенных без предварительного согласования.

Законопроектов, к которым парламентарий Луговой так или иначе приложил руку, за все годы его работы в ГД набралось 36. Большинство из них касаются ограничения владения и пользования оружием, обеспечением безопасности и противодействию терроризму. Например, целая серия законопроектов, существенно меняющих основы частной сыскной деятельности в РФ. Или – ужесточение наказания за самовольное проникновение на территорию охраняемого объекта. Последняя инициатива Андрея Константиновича – налогообложение операций, совершаемых с помощью интернета.

По третьему показателю – количеству выступлений – господин Луговой бьет все рекорды, его, пожалуй, можно отнести к числу самых говорливых депутатов нынешнего созыва – 81 выступление! Если учесть, что половину заседаний депутата пропускает, то можно смело сказать: у Андрея Константиновича, что не «поход» в Думу, то демонстрация ораторского мастерства.

Например, во время обсуждения законопроекта о сокращении мер транспортной безопасности в целях экономии во время кризиса, Андрей Луговой красноречиво призывал не допустить такого, во всю распекая чиновников от Минтранспорта: «Эти экономай не мытьём, так катаньем стараются получить для себя необоснованные преференции, и если не получилось отменить пригородные электрички - давайте нивелируем вопрос транспортной безопасности!». В ответ - пламенные аплодисменты.

При этом, перед прессой Андрей Константинович всегда выступает сдержанно, взвешивая каждое слово – сказывается профессиональная выучка. Иногда, правда, депутат позволяет себя и весьма жесткие высказывания, вроде такого «Врагов государства следует уничтожать во благо государства». В 2001 году Луговой был замешан в скандальном деле «Аэрофлота», когда его задержали при попытке помочь скрыться заместителю гендиректора авиакомпании, которого подозревали в растрате миллиардов рублей. В 2006 году имя Лугового прогремело на весь мир, и звучало чуть ли не из каждого утюга – тогда бывший российский офицер Александр Литвиненко, искавший убежища в Лондоне, был отравлен очень хитрым способом – с помощью полония.

Литвиненко в своей болезни и смерти обвинил именно Лугового, который незадолго до этого специально прилетал из Москвы для встречи с ним. Великобритания запросила экстрадицию Лугового, но российские спецслужбы ответили отказом. Разразился межнациональный конфликт, который закончился высылкой дипломатов. После этого скандала Андрей Луговой пропал со всех радаров на год, а потом, как уже известно, стал депутатом Госдумы. Поговаривали, что на выборы Андрей Константинович пошел только ради получения депутатский неприкосновенности, но эти слухи парламентарий быстро пресек и опроверг.

В 2013 году Луговой снова оказался в центре скандала – 47-летний депутат, оставив супругу и троих детей, женился на 23-летней студентке. Церемония бракосочетания проходила на территории заповедника Абрау-Дюрсо, прямо на берегу Черного моря. В Иркутской области этот политик гость нечастый, и наш регион Андрей Луговой охарактеризовал емко – болото. «Причем болото не тихое, булькает там все время что-то, кто-то тонет, кого-то вытаскивают...», - сообщил Андрей Константинович иркутским журналистам. Правда, тут же пообещал бывать на нашей земле почаще, хотя бы ради рыбалки.

Автор: Надежда Гусевская © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ, ИРКУТСК 👁 15815 04.03.2016, 17:52  
👍 1519

URL: <https://babr24.com/?ADE=143116> Bytes: 5104 / 5058 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Надежда  
Гусевская.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)